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MaRITeC-X Κέντρο Αριστείας

Καθιέρωση της Κύπρου ως κέντρο Έρευνας, Καινοτομίας, Τεχνολογίας και 
Επιχειρηματικότητας στη «Μπλε Ανάπτυξη» στην Ανατολική Μεσόγειο.

Αύξηση της ανταγωνιστικότητας της Κύπρου και της «Μπλε Οικονομίας» της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Υποστήριξη της Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης της Κύπρου (S3Cy) καθώς 
και Ευρωπαϊκών προτεραιοτήτων με έμφαση στα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα 
της  Κυπριακής οικονομίας.

∆ημιουργία κρίσιμης μάζας υποδομών και ανθρωπίνου κεφαλαίου στην περιοχή.

MaRITeC-X:Το δικό μας Ναυτιλιακό και Θαλάσσιο κέντρο 
Έρευνας, Καινοτομίας και Τεχνολογικής Αριστείας

Το παρόν έργο έχει λάβει χρηματοδότηση από το πρόγραμμα έρευνας και καινοτομίας Horizon 
2020 της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υπό τη συμφωνία (grant agreement) με αριθμό 763815.

Ενέργεια από τη θάλασσα

Παράκτιος και θαλάσσιος τουρισμός Μπλε βιοτεχνολογία

Υδατοκαλλιέργεια

Υπεράκτιος πλούτος
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Κρίσιμη μάζα γνώσης. Στοχεύουμε στη συσσώρευση μιας κρίσιμης μάζας από 
ακαδημαϊκούς, ερευνητές και εξειδικευμένους επαγγελματίες που θα μπορέσουν να 
ξεκλειδώσουν και να εκμεταλλευτούν τις  υφιστάμενες και νέες επιστημονικές 
δυνατότητες σε ναυτιλιακή και θαλάσσια έρευνα.

Ακμάζουσα Μπλε Οικονομία. Προωθούμε ένα ακμάζον θαλάσσιο οικοσύστημα 
κυκλικής οικονομίας όπου τοπικοί οικονομικοί παράγοντες, όπως μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις (SMEs), νεοφυείς επιχειρήσεις και βιομηχανία, θα μπορούν να 
εκμεταλλεύονται τις ευκαιρίες της αγοράς, για την επίτευξη οικονομικής ανάκαμψης, 
ανταγωνιστικότητας και βιώσιμης ανάπτυξης.

Κοινωνία και θάλασσα. Στοχεύουμε στην αύξηση της κοινωνικής ενασχόλησης με τη 
θάλασσα, προωθώντας τη θαλάσσια κληρονομιά για ένα νησιωτικό κράτος όπως η 
Κύπρος.

∆ιεθνείς Σχέσεις και Ευρωπαϊκές Υποθέσεις

∆ημαρχείο, Λεωφόρος Αθηνών 38, Ταχ. Θυρ. 

40045, 6300 Λάρνακα, Κύπρος
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∆ημήτρης Γεωργίου

Tel: +357 24 816 565 

Email: d.georgiou@larnaka.com
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